



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 01, de 27 de fevereiro de 2020

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA COORDENAÇÃO GERAL E
ADJUNTO da EAD UAB/IFBA – 2020

Retificado em 08 de Abril de 2020

No Item 5.1 onde lê-se:

5.1. A inscrição deverá ser feita no período de 17/03/2020 a 28/03/2020, por meio do preenchimento e submissão de formulário de inscrição online.

Leia-se:

5.1. A inscrição deverá ser feita no período de 13/04/2020 a 24/04/2020, por meio do preenchimento e submissão de formulário de inscrição online.

No Item 11 onde lê-se:

11. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	28/02
Período de Inscrição	28/02 a 28/03
Publicação do Resultado Preliminar da 1ª Etapa - Homologação de Candidaturas	30/03
Prazo para Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar da 1ª Etapa	30 a 31/03
Publicação do Resultado da 1ª Etapa - Homologação de Candidaturas	01/04
Realização da 2ª Etapa – Análise Curricular	01 a 03/04
Publicação do Resultado Preliminar da 2ª Etapa	04/04
Prazo para Interposição de Recursos - Resultado Preliminar da 2ª Etapa	06/04 a 07/04
Publicação do Resultado Final e Convocação	08/04

Leia-se:

11. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Reabertura do Edital	08/04
Período de Inscrição	13/04 a 24/04
Publicação do Resultado Preliminar da 1ª Etapa - Homologação de Candidaturas	28/04
Prazo para Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar da 1ª Etapa	29/04 e 30/04
Publicação do Resultado da 1ª Etapa - Homologação de Candidaturas	04/05
Realização da 2ª Etapa – Análise Curricular	04 a 07/05
Publicação do Resultado Preliminar da 2ª Etapa	08/05
Prazo para Interposição de Recursos - Resultado Preliminar da 2ª Etapa	09 a 11/05
Publicação do Resultado Final e Convocação	13/05

Luzia Matos Mota
Reitora do IFBA